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В умовах сьогодення питання якісної підготовки науковців для 

енергетичної галузі країни, які відповідають світовому рівню, є важливим і 

актуальним завданням вищих навчальних закладів відповідного профілю. 

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 

має великий досвід, розвинені наукові школи з устояними традиціями та 

потенціалом подальшого розвитку, високопрофесійний кадровий науково-

педагогічний та науковий склад, достатнє матеріально-технічне 

забезпечення та власні науково-методичні підходи щодо підготовки 

фахівців, зокрема наукових фахівців за усіма рівнями вищої освіти, зокрема 

і другим. 

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма підготовки 

фахівців другого (магістр) рівня вищої освіти за спеціальністю 142 - 

«Енергетичне машинобудування», галузі знань 14 - «Електрична інженерія» 

розроблена групою фахівців Навчально-наукового інституту енергетики, 

електроніки та електромеханіки Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут». Вона відповідає Закону Україну 

«Про вищу освіту» та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

магістр, Стандарту вищої освіти зі спеціальності, затвердженого Наказом 

МОН України № 427 від 16.04.2021 р. 

При підготовці програми використано попередній історично 

тривалий досвід підготовки спеціалістів, а останнього часу – випускників 

магістратури для роботи на промислових підприємствах, в наукових 

установах та безпосередньо в НТУ «ХПІ» та інших вищих навчальних 

закладах. 

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС, повністю 

відповідає Стандарту – такі має об’єкти вивчення та діяльності як процеси 

тепломасообміну, гідро- та аеродинаміки та теплонапруженого стану, які 

відбуваються в енергетичних установках (турбінах, котлах, 

парогенераторах, ядерних реакторах, насосному устаткуванні, компресорах, 

холодильних машинах і установках, системах кондиціювання та 

життєзабезпечення, теплових насосах, теплових двигунах, теплообмінних 

та технологічних апаратах) в умовах експлуатації. 

В освітньо-професійній програмі чітко визначені її цілі, завдання, 

загальні та фахові компетентності. Структурно-логічна схема програми 

представляє раціональний варіант з виваженою послідовністю засвоєння 



  

 

    

 

   

   

  

  

 

        

    

 

  

освітніх компонент.

  Унікальність програми,  що рецензується, полягає в тому, що за нею в 
НТУ  «ХПІ» підготовку  фахівців ведуть  чотири  кафедри,  що  мають  власні 
наукові  школи. Фактично це дозволяє готувати фахівців на стику 
споріднених  наукових  напрямів,  що  завжди  є  ефективним  підходом. Це 
дозволило  при  формуванні  студентом  власної  освітньої  траєкторії 
запропонувати  5  вибіркових  блоків  навчальних  дисциплін  (що  посилюють 
програмні  компетентності  та  результати  навчання)  та  запропонувати  в 
навчальному  плані  29  дисциплін  вільного  вибору  з  профільної  підготовки. 
Важливо,  що до  програми  вибіркових  дисциплін залучені компоненти,

пов'язані  з  напрямом розвитку енергозаощаджуючих  технологій, 
проблематикою глобального кліматичного потепління,  іншими  викликами 
сьогодення.

  У  цілому  освітньо-професійна програма другого (магістерського)

рівня вищої  освіти  за  спеціальністю  142  Енергетичне  машинобудування 
повністю  відповідає вимогам до такого типу документів, має цільовий 
підхід щодо підготовки  кваліфікованих  кадрів,  які володіють навичками  і 
компетенціями,  необхідними  для  подальшої  роботи  за  спеціальністю  142 - 
«Енергетичне  машинобудування»  і  рекомендується  для  реалізації  в 
Національному  технічному  університеті  «Харківський політехнічний 
інститут». 
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